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Вступ. Триметазидину дигідрохлорид внесено до рекомендацій
Європейського товариства кардіологів (ESC) з лікування стабільної ішемічної
хвороби серця як додатковий препарат першої та другої лінії терапії (IIb B) як
такий, що має антиангінальну та антиішемічну активність. Триметазидин
дигідрохлорид включений до Уніфікованого клінічного протоколу первинної,
вторинної (спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) медичної
допомоги при стабілізації ішемічної хвороби серця та може закуповуватися за
кошти бюджету.

Мета дослідження. Дослідити фармацевтичний ринок препаратів з
триметазидину дигідрохлоридом, а саме провести їх аналіз за формами випуску,
країнами-виробниками.

Методи дослідження. При вирішенні поставлених завдань у роботі були
використані такі методи дослідження: ретроспективний, аналітичний, логічний,
маркетинговий.

Основні результати. Встановлено, що згідно з даними Державного
реєстру України станом на 2024 р. препарати за міжнародною непатентованою
назвою (МНН) Триметазидин (C01E B15) представлені у вигляді таблеток – 10
торговельних найменувань (ТН) та 2 ТН у формі капсул, серед яких 58,3%
лікарських засобів (ЛЗ) – вітчизняного виробництва, 41,7% - іноземного. Серед
препаратів аналізованої групи 83,3% (n = 10) у формі таблеток, вкритих
оболонкою, 16,7% - у формі капсул твердих (n = 2). При цьому вміст
триметазидину дигідрохлориду може бути у таблетках 20 мг та 35 мг (MR, MB
-модифікованого вивільнення), у капсулах – відповідно 40 мг або 80 мг
(пролонгованої дії).

Встановлено, що препарати триметазидину дигідрохлориду випускають
шість вітчизняних виробників, а саме: ПрАТ «ФФ «Дарниця», ТОВ «ФК
«Здоров’я», ПрАТ «Технолог», ТОВ «Фарма Старт», АТ «Київський вітамінний
завод», ТОВ «Астрафарм». Серед закордонних виробників – ТОВ «Гедеон
Ріхтер» (Польща,Угорщина), Уорлд Медицин Ілач Сан. Ве Тідж. А.Ш.
(Туреччина), ЗАТ Фармзавод ЕГІС (Угорщина), Лабораторії Сервʼє Індастрі,
(Франція), АНФАРМ (Польща).

Висновки. Проведено маркетинговий аналіз МНН триметазидин та
встановлено, що на території України зареєстровано 12 ТН, з них 58,3% ЛЗ –
вітчизняного виробництва. Серед препаратів аналізованої групи 83,3% - у формі
таблеток, вкритих оболонкою та 16,7% - у формі капсул. Проведено аналіз
асортименту, показників доступності препаратів триметазидину дигідрохлориду
на фармацевтичному ринку України.
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